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Problema 1

a) Equazioni differenziali:
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EJv, +Pv/1/ = 0 (tratto AB);
EJU;’” = 0 (tratto BC);
Eng” = 0 (tratto CD).
Condizioni al contorno:
in A v1(0) 0, EJv; (0) — kov; (0) = 0;
in B vy (1) —va(0) = 0, vy (1) — vy (0) = 0,
v2(0) = 0, EJv, (1) + Pvy(l) = O0;
inC  vy(1/2) —ws(0) = 0, vy (1/2) — vy (0) = 0,
vy (1/2) =v3 (0) = 0, EJuz(0) = ko(vs(0) —vp(1/2)) = 0;
inD vs(1/2) 0, vy (1/2) = 0.
b) Carico critico: P, = 5Tk’0.

Problema 2

a) Tensioni normali e tangenziali (§ = angolo al centro misurato in verso orario
a partire dalla direzione delle z negative):
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b) Ascissa del centro di taglio: zp = RV2.
2
¢) Massimo valore: Fy,qr = TRtogy w3 ~ 0, 1947 Rtoy.



